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Relatório de Apuração de Resultados – Avaliação Perfil Ingressante - EAD 
1° Semestre de 2024 

 
 
Curso: Todos                               Total de Avaliações: 160 / 222 (72%) 
 
Período de Avaliação: 19/03/2024 – 26/06/2024 
 
Amostra: 
 

Cursos Inscritos Participantes % 

Administração 16 10 63% 

Logística 53 45 85% 

Manutenção Industrial  15 11 73% 

Pedagogia 58 46 79% 

RH 40 30 75% 

Serviço Social 9 9 100% 

Sistema de Informação 10 9 90% 
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RESULTADOS 

 

 
________  

1. Sexo 

 

________ 

2. Idade 
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________ 

3. Estado Civil 

 

________ 

4. Quanto ao número de filhos, você tem? 

 

________ 

5. Você apresenta algum tipo de deficiência ou necessidade especial educacional limitante? 

 

3,7% 

0,6% 

3,7% 

1,2% 

1,9% 

0,6% 



 

 

5 
 

 

________ 

Se você apresenta algum tipo de deficiência ou necessidade especial educacional, necessita de 

material adaptado? Qual? 

Todos atestaram que não necessitam de material adaptado.  

________ 

6. Em que município você reside?  

 

 

________ 

7. A renda de sua família é de? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,1% 

3,7% 

1,2% 

0,6% 

1,2% 

0,6% 

0,6% 

0,6% 

1,9% 

67,7% 

14,3% 

4,3% 

3,1% 
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________ 

8. Sua principal fonte de sustento é? 

 

________ 

9. Qual a sua condição de moradia? 

_______ 

10. Onde você realizou o ensino médio? 

1,9% 
4,3% 

2,5% 
3,7% 
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________ 

11. Qual modalidade você realizou o ensino médio? 

 

________ 

12. Ano de conclusão do ensino médio: 

 

________ 

13. Como ficou sabendo dos cursos ofertados pelo UBM? 

1,9% 

1,2% 

1,2 % 

1,9% 

0,6% 
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________ 

14. O processo seletivo a que se submeteu foi? 

________ 

15. Sua participação em visitas ao campus, stands do UBM em feiras, eventos ou palestras em 

escolas influenciou a sua escolha? 

________ 

16.  Você participou do “Encontro do Ensino Médio” no UBM no ano de 2023? 

 

2,5% 

2,5% 
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________ 

17. Se, sim, a sua participação influenciou sua escolha de estudar no UBM? 

________ 

18. O que você espera de um curso superior? 

________ 

19. Qual foi o principal motivo que o levou a escolher este curso de graduação? 

 

1,2% 0,6% 

1,2% 1,2% 
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________ 

21. Principal fator que o levou a escolher o UBM? 

________ 

22. Exerce ou já exerceu atividades profissionais inerentes ao curso escolhido? 

________ 

23. Qual outro idioma você fala ou entende além do português? 

 

3,7% 

1,8% 
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________ 

24. O que você costuma ler com frequência? 

________ 

25. Dentre as opções abaixo, qual você utiliza com mais frequência para se manter atualizado 

sobre os acontecimentos do mundo contemporâneo? 

________ 

26. Atualmente, quais redes sociais você mais utiliza? 

1,2% 

3,7% 

0,6% 3,1% 

3,5% 

1,2% 

2,4% 

0,6% 
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________ 

27. Além de suas atividades escolares, você se dedica principalmente a: 

  


